

29 ноября в детском саду «Сказка» прошли веселые старты между воспитанниками старших групп по теме «Все дело в шляпе». В соревнованиях принимали участие МДОУ «Сказка», МДОУ «Солнышко», «Детский сад №4».

Соревнования были направлены на формирование устойчивого интереса у детей к физкультуре, развитие двигательной активности детей. Развитие мелкой моторики. Воспитание ловкости, создание у детей радостного и веселого настроения, воспитание дружелюбного отношения между членами команды.

Команда нашего сада «Снеговики»





Наши ребята смогли преодолеть все трудности. Справиться со всеми конкурсами. Благодаря сплоченности нашей команды мы смогли победить!



